

## 《经典讲台》圣徒的王权职位（2）

司布真讲道第 10 号  
1855 年 1 月 28 日安息日

启示录 5:10：“又叫他们成为国民，作祭司归于神，在地上执掌王权。”

第二个重点，圣徒的荣耀：使我们作王，作祭司，归于我们的神。

我们在继续思考一下，我们都知道君王是人中最尊贵的。君王总是被仰视和尊重。如果你说：“一位君王来了！”人们都会为他让路。若我在人群中徘徊，我不会得太多的尊重。但如果有人喊：“女王来了！”每个人都会靠边站，为她腾出空间。所以，君王都会受人尊敬。

最后一个想法，我已经完成了这一部分的主题。君王具有统治权。你知道我是第五君主制度之下的人吗？在克伦威尔的时代，有人说已经有四个君主制度了，第五个会来推翻所有。嗯，我从来不希望像他们那样，但我和他们一样，相信第五个君主制会到来。

我们的第二点，我将非常简短地分享，“祂使我们成为君王和祭司”。圣徒不仅是君王，也是祭司。

我们是祭司，这是神圣的职分。

我们是祭司，因我们都有神圣的荣耀。

最后，我们是祭司，我们也要有服侍要做。

第三个重点，世界的未来——“我们将统治全地。”

我相信圣经都描绘了一个荣耀的未来，但我不能永远假装是图表的制作者。我认为唯独圣徒有一天会在地上作王，这点是积极的事实。在我看来，无论人们对千禧年有什么不同的看法，这个真理已经足够清楚了。虽然现在圣徒们没有明显的统治，所以，他们被藐视了，圣徒也曾经被赶到地上。但时候将到，圣徒将会成为君王，蒙神呼召的人是王子。那时，王后将成为牧养的母亲，国王将成为基督教会牧养之父。

最后，总结一下，你们在神的面前是君王与祭司是非常实用的推论。那么，今天早上的募捐中，君王应该奉献多少呢？你们要如此对自己说：“我是王，我要像王一样奉献给王。”不要吝啬捐款！我们不希望国王们为了琐事而放下他们的名字。

请理解我再次提出来扩大礼拜堂的话题。你们也想，我们也同意，我们都在一条船上划船。我想的是 50 英镑，若是可能的话，我必须在今天得到。我希望你们不会让我失望。这不是我自己的事，而是主的事。在其他时候你已经慷慨地给予了，我并不害怕你们，但我希望在下一次主日早晨能有 50 英镑筹齐的喜讯。那我会非常的振奋，并且在上帝的帮助下，我敢承诺，我能发挥出最好的讲道。

基督徒读者会非常喜乐地悉知，在这次的呼吁之后，在门口筹集到 50 英镑 11.5 分用于扩建的费用。